



R O M Â N I A
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Piața Revoluției nr. 1A, București, tel/fax: 021/264.86.17 email: comunicare@mai.gov.ro

NESECRET

Exemplar nr.1

Nr. 1508143

București, 01.10.2020

Domnului Eugen Chiracu,

Ca urmare a solicitării dumneavoastră, transmisă prin intermediul poștei electronice, vă comunicăm următoarele:

Pentru gestionarea pandemiei de COVID-19, a fost operaționalizat Centrul Național de Conducere și Coordonare a Intervenției, în care își desfășoară activitatea reprezentanți ai instituțiilor responsabile în gestionarea pandemiei, prin intermediul căruia sunt centralizate datele referitoare la: numărul zilnic de cazuri noi de infectare, numărul de persoane spitalizate, numărul de persoane internate în secțiile de terapie intensivă, numărul de persoane vindecate, numărul de persoane decedate ca urmare a infectării cu virusul SARS-COV-2, numărul de persoane aflate în carantină și izolare. Datele sunt centralizate la nivelul Centrului Național de Coordonare și Conducere a Intervenției printr-o aplicație informatică gestionată de Serviciul de Telecomunicații Speciale.

De asemenea, situația referitoare la cetățenii români infectați în străinătate, precum și situația infectării cu noul coronavirus de la nivel european și global, sunt puse la dispoziția Grupului de Comunicare Strategică de către Ministerul Afacerilor Externe.

În ceea ce privește datele referitoare la sancțiunile contravenționale și penale în acest context, acestea sunt puse la dispoziția Grupului de Comunicare Strategică de către structurile competente din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Informațiile referitoare la numărul de teste efectuate sunt furnizate de către Institutul Național de Sănătate Publică.

Toate datele sunt transmise Grupului de Comunicare Strategică, sub forma unor situații centralizate, în format electronic și sunt asumate la nivelul instituțiilor care le gestionează.



Grupul de Comunicare Strategică transmite mass-media zilnic, până la ora 13.00, buletinul de presă cu datele centralizate, în format electronic, iar buletinul este postat pe site-ul stirioficiale.ro.

DIRECȚIA INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

